



# “太湖人才计划”出炉 重金培育6类产业发展人才

昨天无锡市政府召开“太湖人才计划”媒体见面会,公布了“太湖人才计划”各项政策,无锡将进一步做好人才工作,为打造现代产业发展新高地提供人才支撑,无锡将重点支持引进、培育6类产业发展人才。其中,对于来无锡自主创业、兴办企业的科技领军人才,当地政府将给予最高1800万元的资助。

匡笠

重点支持引进、培育的6类人才包括:

产业升级创新领军人才。企业每引进一名,给予1万元的一次性引才工作补贴,最高30万元薪酬补贴;领军人才在锡购房,给予30万元安家补贴。对国际国内顶尖人才的支持实行“一事一议”。

企业经营管理领军人才。无锡市委、市政府每年组织评比“无锡市优秀企业家”,并给予20万元奖励;给予认定的高级经营管理人才每月3000元薪酬补贴等。

先进制造技能领军人才。企业每引进一名人才,给予1万元工作补贴;领军型高级技师在锡购房,给予20万元安家补贴;对领銜建

立技能大师工作室的再给予5万元资助;对培养输送技师、高级技师的,最高给予每人2000元资助;对于企业柔性引进的“海外星期天工程师”,最高给予5万元补贴。

新兴产业创业领军人才。给予最高1800万元的资助,即在市(县)区提供原则上不少于50万元引进性资助的基础上,提供最高800万元天使投资基金、最高500万元信保基金专项贷款、最高100万元贴息支持的扶持性资助;提供最高300万元的奖励性资助;提供最高50万元的安家补贴性资助。

生产性服务业领军人才。给予最高50万元奖励。并对培养输

送服务外包人才的单位和机构,按每名中高端人才1000元、每名高端人才2000元给予资助。

优秀大学毕业生。给予博士每人每月800元、硕士每人每月600元、学士每人每月500元的租房补贴。

此外,无锡还将为人才提供优质贴心服务,妥善解决人才的居留许可、医疗保障、子女入学等问题。对获得“无锡市优秀人才贡献奖”的,每人奖励20万元;对获得“无锡市留学回国人员创业奖”的,每人奖励20万元;对获得“无锡市高技能人才成就奖”的,每人奖励10万元;对获得“无锡市引进人才工作奖”的,每单位奖励10万元。



周明珠将新书赠医护人员 无锡三院供图

## 最美志愿者,出书赠白衣天使

昨天,中国最美志愿者、无锡“张海迪”——周明珠带着她的新书《守望奇迹》,再次回到无锡三院,这个给了她第二次生命的地方,向参与救治的急诊科黄伟主任、呼吸科王旭主任、史建平医生、郑萍护士长等送上了她的新作。

2012年1月26日,27岁的周明珠因先天脊柱侧弯及胸廓畸形引起的心脏功能不全并严重的肺部感染,被送入无锡三院重症监护科进行救治。无锡三院竭尽全力展开救治工作,经过86天的精心治疗,周明珠和医护人员创造了生命的

奇迹,赢得了第二次生命。

四年来,黄伟主任等医护人员早已和周明珠情同姐妹,关心周明珠的健康状况,定时定期上门为她进行健康体检。同时支持周明珠追求自己热爱的事业,一步一步成为了中国最美志愿者。《守望奇迹》新书从命悬一线、惊心动魄的抢救故事讲起,描述周明珠在这四年重生之路中的点点滴滴,书中许多故事都是围绕她与无锡三院医护人员并肩和病魔斗争的故事,所以新书刚刚打印出样刊,周明珠就第一时间送给可爱的医护人员。丁一 朱鲸润

## 夜巡捡到20万 一分不少还失主

拾金不昧,他说做保安就该这样

业主酒后装着20万现金的包掉了,小区保安捡到后,面对巨款不动心……昨天,江阴的王先生带着“拾金不昧,品德高尚”的锦旗来到无锡飞鸿保安服务有限公司,专程向保安赵全明表示感谢。

5月15日晚7点多,江阴某小区保安赵全明在巡逻时,发现路边草丛里有一个黑色皮包,打开一看里面有个钱包,有4000多元现金和身份证、市民卡等物品。赵全明立即通知保安队长和物业工作人员,很快在小区找到了失主王先生。此时王先生还没察觉自己掉了包,当他在小区保安室当众在包里拿出20万现金时,在场人员都“吓了一跳”。

原来这20万元是王先生准备装修房子的钱,晚上回家时正逢



王先生带着“拾金不昧,品德高尚”专程向赵全明表示感谢

下大雨,他就把装了20万元巨款的包放在电动车踏板上,进小区后包被颠掉了。

50岁的赵全明是安徽人,今年3月初刚应聘到无锡当保安。

“做保安就应该这样。”赵全明告诉记者,虽然他每个月工资两三千元,“但捡到东西,肯定要物归原主。”赵全明说。

薛晟文/摄

## 5人群殴业主 一个不少全获刑

同样是保安,怒殴业主实不该

业主喝醉后失手将小区进出道闸压坏,借着酒劲还对前来查看的保安出口谩骂,谁知保安也不含糊,叫来同事5个打一个,将业主打成重伤。日前,无锡北塘法院对此案进行了判决,5名保安因犯故意伤害罪,被判处1年8个月至2年不等的有期徒刑。

去年9月4日凌晨2点左右,北塘区某小区业主朱某和女友醉酒回家,在路过小区北门时,朱某突

然跌在了门口的车行道道闸上,压断了道闸。当时值班保安崔某和金某出来查看,并将情况报告给领班的余某等人。余某将情况反映至主管,并询问道闸的赔偿价格,主管提出索赔1000元,但朱某认为保安在敲诈他,双方语言不合大打出手。最终,朱某腓骨破裂,构成二级重伤,5名保安也很快被捕。

崔某回忆说,当时朱某在压

断道闸后非但没有赔礼道歉,嘴里还谩骂不休,并且扬言要叫人打保安,余某到场后为控制现场,喊来了保安马某和赵某。

在朱某商谈赔偿时,马某与朱某不知怎么就推搡了起来,朱某一口痰就吐在了马某脸上,这一下可激起了众怒。5名保安立即怒火上心,于是和朱某厮打了起来。(文中当事人均为化名)

薛晟

## 迎汛期,给地下雨水管道做“B超”

日前,滨湖区对全区73条区管道路雨水排水系统运行状况进行摸底检查,动用管道机器人、管道声呐等多种高科技手段为全长约75.03万米的地下雨水管道建立了数字影像资料,为做好防汛及日后常规管养工作打下基础。

据悉,针对今年汛情预警,滨湖区加大了防汛应急工作力度。管道机器人、管道内窥镜及声呐检测仪等一批先进设备齐上阵,为雨水管道建立全面详细的影像数据库。通过直观可视的影像资料,养护工人可以更为直观地发现管道内部存在的淤积堵塞问题,准确确定堵塞物种类和方位,并及时开展

疏通工作。

据统计,目前滨湖区管部门已完成区管道路15226个检查井、34348个收水井和931个出水口检查工作,75.03万米的地下雨水管道影像资料全部搜集到位。通过排查,发现淤积堵塞等隐患点百余处。

此外,在排查过程中,工作人员也通过现场测量、电脑绘图等,为所有养护道路内雨水收集井口进行了编号,并将编号与影像资料一一对应,形成了一套完备的管道“数字地图”,准确定位,开展应急工作。朱鲸润 刘磊

## 公交快3线、快6线明起有变动

记者从无锡市公交公司获悉,从5月18日起,公交快3线(周一至周五)班次时间将进行调整,快3线(周六至周日)班

次时间保持不变,并新增周新路(五湖大道)站;公交快6线新增蠡湖隧道南(万象城)站。薛晟

无锡婚介网 爱的源泉 (原文化宫知音婚介) 会员情况真实,全国婚介行业典范,25年历史,2万多对成功,汇集众多优秀会员,全程贴心一对一服务,口碑好,是无锡历史悠久的正规专业婚介机构。 百度官网:www.wxadyq.com;原官网:www.zy-hjcn;手机网站:m.wxadyq.com QQ741862557 地址:健康路105号无锡市体育公园内(游泳馆对面) 电话:85036381,85016382,85036805,85036806